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BhicTpsincKoii cpeaneii o6meodpaszopi <061 Ne 15 -
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| HaumenoBanue Eaun | 3navenmne, | @akrnuec | Xapakrepuctuk | Mctounnk (n)
VCIYTrH/noKazaTeisa Hua YTBep:KIAe | Koe a npu4uH | HHpopMaALHH 0
H3Mep | HHOe B | 3HAYEHHEe | OTKJIOHEHHH dhakTHUCCKOM
eHHA MYHHLHIOA | 3a 2 | 3an1AaHHPOBAHH | 3HAYEHHMH
JILHOM NOJAYTro/iHe | bIX 3HAYEHUI noKasaTes
3a1aHHH 2019 rona
Ha 2019
. roj
. Yacre 1. Ceeaennsi 00 0Ka3pIBAeMbIX MYHHIHNIA TbHBIX YCIYIax
f Pasznen 1
: Peasigzanng 0OCHOBHEIX 001e00paz0BaTe ILHBIX NPOrPAMM J0MKOJBHOT0 00pa30BaHHs
| Jlons resaroroB, UMEIoLLMX % 100 100
| creyuaisntoe
| MeAarorM4ecKoe
| ofpasosanue
- Joan reaaroroe, % 100 100
‘ NPpOLuCIHX MoBbILIEHUE
| KBaUUKALNH
| YpoeeHb COOTBETCTBHS % 100 100
o0pasoBaTeIbHONU
MpOrpaMmbl YUPeKIEHHs
TpehoBaAHMUAM
rocyaapcTBeHHOro
UGPH'iUB[ET‘C.-U)l:()I'O
cTaHjaapTa JAOUWKOJIBHOTO
| obpaszoBaHus
| Jlons poauteneii (3aKOHHbIX % 84 100 Poautenu OrcyTereue xanod
| npencrasuTeneii), (3aKOHHbIE
VAOBNETEOPEHHBIX NpeACTaBUTENH),
VCAOBMAMU M KAYECTBOM VIIOB/IETBOPEHbI
| IPE10CTABAAEMON yCIyru YCTOBHAMM ]
| Ka4ecTBOM
MPENOCTABIACMON
YCIYTH.
Yucno nereit yeJ. 50 50
| Pa3znen 2
- TpucmoTp u yxoa (rpynna noJiHOro aHs)
| [oceulaemoctb JETbMH % 80 80
| MOLIKOABHBIX
| 00pazoBaTeNbHbIX
YUpEAUEHHH
Hucno nerei yedl. 50 50
Paznen 3
- [IpuemoTp 1 yxoa (rpynna npoieHHOro 1Hs)
- Hocetaemocts JI€TEMHU % 100 100
| HauanbHOE obuiee
| obpasoBanue




Yueno nerei yeq. ¥ 53 3asBrienue [lpukaz o coznanuu
poaurencH ['TII oT 30.08.2019 Ne
01-05-58
Yucno YEJI0BEKO-/HEH | 4enose 9,69 9,01 3asBrieHue [lpyka3 0o co3naHuM
npeOblBaHM KO- poauTesei ['TIH or 30.08.2019 Ne
EeHb 01-05-58
Yucno Ye0BEKO-YacoB | 4esoBe 31,09 2891 3agBieHue [lpukaz o cozzaHuM
npebbiBaHus KO- poauTenei I'TIO ot 30.08.2019 Ne
4acsl 01-05-58
Pazaen 4 A
Peanin3zauusi ocHOBHBIX 0011e00pa3oBaTe/IbHLIX NPOrPAMM HAYAILHOrO 061Iero 0dpa3oBaHHs
YposeHb OCBOEHHS % 100 100
obyuatrowmmucs OOIT HOO
Mo 3aBEPUIEHHID  NEpBOH
CTYNEHH ofuiero
obpazoBaHus
[Tonnora peanusauuun OOl % 100 100
HOO
Y poBeHb COOTBETCTBHSA % 100 100
yuedHoro n/iaHa
oOuieobpa3oBaTe/ibHOrO
yupexaeHHus  TpeGoBaHHAM
(enepasibHoro  GazMcHOroO
yueOHOro njiaHa
Jonst poauTeneit (3aKOHHBIX % 78 100 Poaurenu OrcyTeTBHE Kanod
npeacTapuTenen), (3aKOHHLIE
V/10BJIETBOPEHHbIX MpeaCcTaBuTe 1),
YCIIOBHAMH WM Ka4eCTBOM V/10BJIETBOPEHBI
NpeaoCcTABAACMOH YCIyTH YCJIOBHSIMH el
Ka4ecTBOM
MpelocTaBIseMOi
YCIIYTH.
Yucno oOyuarowuxcs | 4ven. 57 57
(4e10BEK)
Paznen 5

Peannszauns ocHOBHBIX 0011e00pa3oBaTe/IbHBLIX NPOrPpaMM HAYAILHOI0 001ero o0pasoBaHHs
AjanTHpoBaHHas o0pas3oBaTe/ibHAsl IpOrpavma

YposeHb OCBOEHUS
obyuatowumuca OOIT HOO
Mo 3aBEPIICHHUIO  TNEepPBOH
CTYMEHH ofuero
o0pazoeaHusg

%

100

100

[onnora peanusaunn OOI1
HOO

%

100

100

Yposenb COOTBETCTBHS
yueOHOoro nj1aHa
00ueobpa3oBaTe/ibHOroO
yupe:kaeHHus  TpeboBaHHAM
(henepanbHoro  GazuMcHOro
yuedHOro niaHa

%

100

100

Honsa poaureneit (3aKOHHbLIX
npeacTaBUTeNe ),
YI0BIETBOPEHHbIX
YCIIOBHAMHM M KAauyecTBOM

%

[PEAOCTABIAEMON YCIYTH

100

100




Yucno
(uenosek)

obyyvarommxces

qea.

Peasin3anus oCHOBHBIX 00111€0

Pasznen 6
OpasoBaTe/ibHbIX IPOrpam

M OCHOBHOTO 001IEro 06pa3OBaHHﬂ

Yposenb OCBOEHHS
obyuaromucs OOIT 000
Mo  3aBeplIEHHIO  BTOPOMH
CTYIECHH obuero
oOpazoBaHus

%

100 100

[Tonunora peanusaunn OOIT
000

%

100 100

Hons poautenei (3aKOHHBIX
npejacTapuTeNeH),
Y/AOBJICTBOPCHHBIX
yCIIOBHFIMH H Ka4yeCTBOM
MpeA0CTaB/ISEMON YCIyrH

%

100 100

VposeHb COOTBETCTBHS
yuebHoro rJjiaHa
o0uieobpa3oBaTebHOrO
yupe:kaeHHs  TpeDOoBaHUAM
¢denepanbHoro  Ga3zMCcHOrO
yueOHOro niaHa

%

100 100

Yucno 0o0yuaroLm1xcs
(4€eJ10BEK)

HeEJl.

65 67

] YEJI0BEK
nepesesieH e
YPOEHS
HAYaJIbHOTO
ob1ero
00pazoBaHus,

1 YeJI0BEK
NpHOBLT

[pukasz ot 31.05.2019
Ne 01-04-22

[Tpukaz or 12.09.2019
Ne 01-04-48

Paszaen 7

Peasmsanust 0cHOBHBIX 00meofpazoBaTe/bHBIX POrpPaMM cpelHero obuero o6pasoBaHus

Vposenb OCBOEHHS
00yuarolMummucs 0OO0I1
CpeHero (noyiHoro) oduero
o0pa3zoBaHHs Ha  TpeTbeH
CTYIIEHH obuiero
o0pa3oBaHus

%

100 100

[lonHora peanunzauuu OOI1
cpeaHero (rnojaHoro) o0uero
o0pa3oBaHHs

%

100 100

Jonsa poaureneld (3aKOHHBLIX
npeacTaBuTeNei ),
Y0BJIETBOPEHHbIX
YCIOBHAMH W KAuyecTBOM
NpeLoCTaBAsEMOH YCIyru

%

84 100

Poautenu
(3aKOHHBIE
npe/ICTABUTENH ),
YAOBJIETBOPEHbI
YCJIOBHUAMH 7
KauyeCTBOM
npe;/10cTaB/IseMon
YCIIYTH

OreyrerBue #anod

Yposetb COOTBETCTBHS
yueOnoro njiaHa
00u1eo0pa3oBaTe/bHOro

VUPEsKIEeHHS
(henepanbHOro
yueOHOoro rniat

TpedoBaHUAM
OazucHOro
1a

%

100 100




Yucno
(u4enoBek)

00yHaloLHXcs

yeal.

11

11

Paznen 8

Peasn3anusi oOCHOBHBIX 00111€06pa30BaTe/IbHBIX IIPOrPAMM CpeaHero oduero odpasoBaHus
AnanTapoBannas odpasoBarejibias nporpavma. JeTn-nHpaHIbl, 00y4alIIHE HA 10MY

YpoBeHb OCBOEHHUA % 100 100
ooyuatoumucs OOIT OO0
10 34BEPLUCHMIO  TPETbEH
CTYNEHH o0wero A
oOpazoBaHus
[lonnora peanuzauuu OOI1 % 100 100
COO
Jons ponuteneit (3aKOHHBIX % 80 100 Poaurenu OtrcyTcTeHe xanod
npeacTaBUTENEH ), (3aKOHHBIE
Y/OBJIETBOPEHHbBIX MpeaCTaBUTENH),
YCJAOBHSAMH M KauyecTBOM YIA0BJIETBOPEHDI
NPeLOCTABIAEMON YCIYTH YCIIOBUAMH 7
KauecTBOM
npeaocTaBIaeMOn
YCJIYTH
YporeHb COOTBETCTBHS % 100 100
yueOHOro rnJjiaHa
001eobpas3oBaTebHOro
yupescaeHus  TpeboBaHHAM
tenepanbHoro  6a3zMcHOroO
yuedHOro niaHa
Yucno obyuarolmxes | Hel. 1 2 [lo  cocrosuuto | Ilpukas  Ne03-03-123
(Henoeek) 310POBbA Ha | ot 04.10.2019 .
AoMallHee
o0yueHue
nepepeieH |
4EJI0BEK;
1 uenosek | [Npukaz NeQ1-05-56\1
obyuaeTcs no | or 30.08.2019
aJanTHPOBAHHOH
nporpamme 1o
3a5BJICHHIO
pouTenei
Pasznen 9

Pea/iu3auus oCHOBHBIX 00111€00pa3oBaTe/IbHBIX POrPamMM cpeaHero odumero odpa3oBaHus.
AjanTHpoBaHHAas o0pa3oBaTe/ibHAA POrpaMma.

YpoeeHb OCBOEHHA % 100 100

obyuatowrmucs OOIT OO0

No  3aBeplieHHI0  BTOPOM

CTYIEHH o0ero

o0pazoBaHus

[lonnora peanuszaunn OOl % 100 100

000

Jlons ponuTeneit (3aKOHHBIX % 80 100 Poaurenu OtcyTcTBHE %#anod

[IPEACTABUTEIIEH ), (3aKOHHbIE

Y/OBJIETBOPEHHbIX NpeACTaBUTEIIN),

YCIOBMAMH M KauyecTBOM VAOBJIETBOPEHBI

MPea0CTARIIEMON YCIYTH YCIOBHAMHM 7
KauecTBOM
NpeaocTaB/IseMon

YCIYIH




Yposenb COOTBETCTBHS % 100 100
yueOHoro niaaHa
00L1e00pazoBaTeILHOIO
yupeskaeHus — TpeOoBaHUAM
denepanbHoro  OasucHoro
yueOHOro njiaHa

Yucno oOyyatrouMxes | 4en. 1 1
(uenoBek)
Paszagen 10
IlpepocraBiieHne IHTAHHS )
OTtcyrcTBHe  00OCHOBaHHBIX % 100 100
MpeTeH3ui notpeduTenei K
KauecTBy [MUTaHUs
OrcyrerBue  000CHOBaHHBIX % 100 100
npeTeHsud norpedurTeneil K
KauecTBY MUTaHHs
OtcyreTBre  00OCHOBaHHBIX % 100 100
npeTeH3uMi norpedurtened K
Ka4eCTBY [IMTAHM
Yucao ofyuarouuxcs | uel. 53 56 3asBnenue [Tpukas ot 02.09.2019
(uenosex) poauTenei Ne 01-06-71\2
I[Tpukas ot 18.09.2019
Ne 01-06-78\2
YHucno obyuaroluxcs | yel. 49 59 3asBneHue [Npukaz ot 02.09.2019
(1es10BEK) poAHuTEIEH Ne 01-06-71\2
Yucno obyualoumxes | ued. 10 9 3aspneHue [Mpukaz ot 02.09.2019
(uenoeek) poauTenei Ne 01-06-71\2
Paszjaen 11
Peain3anus 1000JHATEIbHBIX 001IepPa3BHBAKIIHKX POrPaMM
Joas nerel, ocBauBalOLLMX % 70 86 Peanuzauus Hanuune nporpamm
JOTIO/IHHTE/IbHbIE BHOBb BBE/ICHHBIX
obpazoBaresibHble nporpamm
1POI'PAMMbI JOTOJHHTENLHOIO
o0pazoBaHua
€CTeCTBEHHO-
Hay4YHOro u
CIIOPTHBHO-
03/I0POBHTE/ILHOT
0 HallpaBJieHus
Hons JeTen, CTaBLLUHX % 3 4.4 [ToGequrensamu u | Juriomsl
noOeaUTeNIMH U MPH3EPaMH npH3epamMu
BCEPOCCHICKHX H MYHHLIHNATBHOrO
ME LY HAPOIHbIX aTana
MEPOIPHATHH Beepoceuiickon
OJIMMITHA/bI
LLIKOJTbHUKOB
CTajlu 6
o0yuaroLmxes
OTcyTcTBHE  0ODOCHOBAHHBIX % 100 100
npeteHsuid norpeburenei k
KauecTBy [pe/0CTaBISeMbIX
yeayr
Yucno 00y4aloMXcs | el 135 136 [TpuGbin 1 | INpuka3s Ne01-04-48 ot
(4EIIOBEK) o0yuarouiMiest. 12.09.2019 r.
Yucno obyuarolmxces | 4enose 21,89 21,91 [TpuGein 1 | Npukaz Ne01-04-48 ot
(4eoBeKO-4achl) KO- o0yHaroLMncs. 12.09.2019 r.
yacsl




Yacte 2. CBeeHHsi 0 BbINOJIHAEMBIX padoTrax

Paznen |
Opranusauusi H NPoOBeJeHHE 0JIHMIINA/L, KOHKYPCOB, MEPONPHATHI,
HaﬂpaBJleHHblx HA BbIABJ/IECHHEe H paBBHTHe Y oﬁyqaloumxcﬂ HHTC/VIEKTYA/IbHBIX H TBopqeclmx
cnocodHOCTeH K 3aHATHAM (H3HYECKOH KYJbTYPbl H CHOPTOM, HHTepeca K HAay4YHOH (HAy4HO-
HCCHEJOBETEHLCKOﬁHEHT&HBHOCTH,@HBKyﬂbTypH&anpTﬂBHOﬁﬂeﬂTEHLHOCTH

OtrcyrerBue  000CHOBAaHHbIX % 100 100
npeteH3ui norpeduteneil K
KauyecTBY MPeAOCTaBIAEMbIX

ycayr

OTtcyTcTBHEe  0DOCHOBAHHBIX % 100 100
NPETeH3NH  ydpeaurens K
Ka4yeCcTBY MpPeaOCTaBAAEMbIX

ycnyr

Uucno oOyuatolMxes | yel. 138 136 BriObin 2 | Ilpukaz Ne 01-04-38

(uesnoBek) 00yHaroLMXCs. ot 22.08.2019 .
Ilpukaz Ne 01-04-55
or 08.11.2019 r.

Hupexrop MBOYVY beictpsauckoi COLLI Nel5 B.B. Kynewosa




Ol.leHKa HCIOJHCHHA MYHHUHIIAJTLHOIO 3aJaHUA NMPOHU3BE/ACHA 10 KAKI0H YejIvre oT/1ebHO
110 KAY€CTBCHHLIM H 00BEeMHBIM MOKA3ATEISAM.

1. Veavra no peaju3alidid OCHOBHBIX 00mIe00pa30BATEJbHBLIX IMPOrpaMM J/I0IIKOJLHOLO
00pa3oBaHHs

KauectBennblii mnokaszatenb 1: «Jlons negaroroB, HMEKOUIMX CIELHAILHOE [1€1aroruieckoe
o0pa3zoBaHHe»

K1;=100/100*100%=100%
KauecTBeHHbI moKazarens 2: «Jlosis neaaroros, Npoule/ X NOBBILICHAE KBATH(QHUKAILIMKY -
K1,=100/100*100% = 100.0%
KauecTBeHHbll nokaszareib 3: «YpoBeHb COOTBETCTBHMS 00pa3oBaTe/IbHOH [POrpaMMbl  YUPEKACHHUS
TpeDOBaHUAM rOCYAapCcTBEHHOI0 00pa30BaTe/IbHOrO CTaHAapTa J0WKOIBHOrO 00pa30BaHH1s»

K13=100/100*100,0%=100,0%

KavecTBeHHbIH nokaszarenb 4: «Jloas poauTenei (3aKOHHBIX IIPeACTABHTENIEH ), VIOBIETBOPEHHBIX
YCJIOBHSIMH H Ka4eCTBOM PEJA0CTABIAEMOH YCIYTH»

K14=100/84*100,0%=119.0%

K1 = (100,0%+100,0%+100,0%+100,0)/4=100%

K1 =100 % - MyHHIHNQIbHOE 338/IaHKHE 110 MYHHIHUIIAILHOM YC/Iyre BBIIIOIHEHO.

K2 — nokazarejin o0bemMa

O0bemubii nokazarens 1: «Hucno jgerei»
K2=50/50%100,0%=100,0%
K2 =100,0% - MyHuuunaibHoe 3aaHue 110 MyHHLUNAILHON YCIyre BhIITOJIHEHO

Ouenka uTorosas

O]—ln'rmvaau —~ (K] ot K.?.) / 2
O]_lu'rm'oﬁ;m = ( 100%+] 000/0)/2 = IOOOA)

3HAYCHHUE OLICHKH WMuTepnperaliis OUeHKH
Ollsarenass 100% MyHuULHNIATEHOE 3a1aHUE 110 MYHUIIMIIAIILHOH yCiyre
= 0
BBINOJIHEHO B MOJIHOM 00beMe ,
: , 5 i
90% < Ollutorosas < 100% MyHuIMIAIbHOE 3aaHHe 110 MYHULIMIIAIBHOH yCIyre
BBINOJIHEHO
CLlrorosax <90% MyHHUIIHTIATBHOE 33aaHHe 110 MYHHLIMIIAJILHOH yClyre
0
HC BBIITO/IHCHO

OLlurorosas = 100% - MyHHuHnDaJbHoe 3ajlaHHe 10 MYHHIMNAILHOI Ye/ayre BbIIOJIHEHO B
noJiHoM odbeme.

2. IlpucMoTp M yX0 (rpynmna noJHoro JamHs)

KauectBennnii mnokasatens 1: «llocemaemMocTs J€TBMH  JIOIIKOJIBHBIX 00pa3oBaTeIbHBIX
yUpeKJIeHH I

K1,= 80/80*100%=100,0%

K1 =100/1=100,0%

K1 =100,00 % - MyHuuunaibHoe 3a/laHie 10 MyHUIUIIAIBHO} yCIIyre BBIMOTHEHO.

K2 — nokazareau o0bema
O0ObeMHBIH okasarens 1: «Yucno nereii»
K2=50/50*100,0%=100.0%

K2 =100,0% - MyHUuunajibHoe 3a/laHie 110 MYHHITUIIAILHOH YCIIyre BhIIIOJTHEHO



Ouenka Hrorosas

OLlyrorosan = (K1 + K2) / 2
O]—lmomaaﬂ = (IOOOO(VMF]OO%)/Q = 100,00/0

3HauCHHUE OLICHKH WHTepnperanus oLeHKH
M HULUIIAJIbBHOE 3a/daHHeEe [10 MVHHHHHaﬂbHOﬁ clayre
Ollurorosas > 100% y ) yeryre)
BBITIOJIHEHO B [TOJIHOM 00beMe |
MyHUIMNAIbHOE 3a/1aHUE 110 MYHHLMIAIBHOU YCayre
BBIIIOJIHEHO

90% < OlluTtorosas < 100%

MyHuIHMIIATEHOE 33/1aHUe 110 MyHHLIUNAIBHOH yeyre

Ollurorosas < 90%
HE BBITOTHEHO

OLurorosas = 100,0% - Mynuuuna/jibHoe 3aJaHHe 10 MYHHIHIIAIbHOM yc/yre BbINOJIHEHO B
HOJIHOM o0beme.

3. Ilpucmorp M yxoa (rpyuna npo/iJeHHOro JHs)
KauecTBenubli mokasateins 1: «llocenaeMocTs IeThbMH HauaaLHOE 00LIee 00pazoBaHHe»
K1,=100/100%100%=100%

K1 =100.00 % - MynuuunaibHoe 3a1aHKe 10 MyHHLIHIIATbHON YCIIYTe BBIIMOJIHEHO.

K2 — nokaszareau oobema

O0beMHBIH TIOKazaTelns 1: «HUucno aeredi»

K2,=53/57*100,0%=92,98%

O0beMHbIH NOKa3are/b 2: «Hueno yenoseko-/AHel npeObiBaHus»
K22=9,01/9,69*100%=93%

OObeMHbIH oKkazaTelb 3: «HHe0 4ea0BeKo-4acoB npedbIBaHus»
K23=28,91/31,09*100%=93,3%

K2=(92,98+93+93,3)/3=93,1%

K2 =93,1% - MyHuuunaibHoOe 3a/1aHHe 110 MYHHIHIIAIbHOR YCIYre BbIIOJIHEHO

OueHka HTOroBas

OU.MT()muaﬂ = (Kl =+ KZ) /2
OLurorosas = (100,00%+93,1%)/2 = 96,55%

3HaueHHEe OLEHKH UnrtepnpeTarysi OlEeHKH
MyHuLHnaabHOe 3a7anKe M0 MyHHITHNAIBHOH yeyre
Ollutorosas > 100% >
i = BBIIIOJIHEHO B [TOJIHOM 00BbEME
MyHHIMNIATIBHOE 33a1aHKe 110 MYHHUIIMITAIBHOR yeliyre
90% < Olurorosas < 100% Y Y Yoy
BEBIIIOJITHEHO
MyHHIMNIATBHOE 3a/1aHKe 110 MYHUIHNATLHOH yemyre
Ollurorosas < 90% ‘
1 HE BBLIITOJHEHO

Ourorosas = 96,55% - MyHHUHMNA/bHOE 321aHHE 110 MYHHIIHIIAILHON yC/Iyre BbINOJIHEHO B
10JTHOM 00beme.
4. Peaqmsaumsi  0cHOBHBIX _001me0o0pa3oBaTe/JbHbIX _POrpaMM  HauadbHOro o0uiero
o0pa3zoBaHus
KauectBennslii nokasarensb 1: «Yposenb ocBoenust odydaromumucs OOIT HOO no 3aBepiuenuio
NepBOH CTYIIEHH 00LIero oOpa3oBaHus» '
K1,=100/100*100%=100%




Kauectsennslit nokasarens 2: «llonHoTa peanuzaunn OOIT HOO»

K12=100/100*100% = 100,0%

KauecTBeHHBIH nokaszaTelb 3: «YpoBeHb COOTBETCTBHS YueOHOro miaHa oduieodpa3oBaTeibHOTrO
yupexaeHus TpeboBanusaM (ejiepaibHoro 6asucHoro y4eOHoro mniaHay

K13=100/100*%100,0%=100,0%

KauecTBenHbIH nokasartenn 4: «Jloas poauTesieil (3aKOHHBIX NPe/ICTaBUTENEH), YIOBIETBOPCHHBIX
YCJIOBHSIMH U KQYECTBOM NPEIOCTABIAEMON YCIyTH

K14=100/78*100,0%=128,0%

K1 = (100,0%+100,0%+100,0%+100,0)/4=100%

K1 =100 % - MyuuuunaibHoe 3a1aHie 1Mo MyHHLIHUNAILHOM YCIyre BhIITOJIHEHO.

K2 — noka3zarteiiu odbeMa
O0BneMHBIH nokaszaTenb 1: «Hucno odyyarmuxcs (4ea0BeK)»
K2=57/57*100,0%=100,0%
K2 = 100,0% - MyHHIMIIAIBHOE 3a8/1aHHEe TI0 MYHHLMIIAJILHON YCIIYTe BBITIOJTHEHO

OueHka HTOroBasi

OLlirorosas = (K1 + K2) /2
O[.l;-;n}mgug = ( 100%"'100%)]2 — 1000/0

3Ha4YeHHE OlICHKH Wurepriperaliis OLEHKH
MyHHIHMNAIBHOE 3aaHke 10 MYHHLIHIAIBHOH yCIyre
Ollurorosas > 100% Y , Y pi yer
BBINOJIHEHO B MOJIHOM 00beMe
MyHHUHIATBHOE 3a/IaHKE 110 MYHHIUIAIBHOH yciyre
BBITTOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHHIHTIATBHOE 3a1aHKe 10 MyHHIIMNAILHOH ycyre

Ollurorosas < 90%
HE BBHITIOJTHEHO

OlLirorosas = 100% - MyHHIHIAJILHOE 33/1aHHE 110 MYHHIIHIIAJIHOH yC/Iyre BbINIOIHEHO.

5. Peaau3anusi  OCHOBHBIX 0011€00pa30BATE]LHBLIX _IPOIPAMM _HAYAJILHOIO _ 001ero
o0pazoBaHus. AIANITHPOBAHHAN 00pa30BaTeJbLHAN IPOI PAMMA

KauecTBeHHbl nokaszatens 1: «Yposenb ocsoenus odyvatopmucs OOIT HOO no 3aBepuieHuio

[IEPBO# CTYIEHH 001Iero odOpazoBaHus»

K1;=100/100*100%=100%

Kauecrsennbiii nokaszarens 2: «IlosHora peanusaunn OOIT HOO»

K12=100/100*100% = 100,0%

KayecTBennblii nokasareinb 3: «YpoBeHb COOTBETCTBHs yueOHOro MiiaHa o0meodpa3oBaTe/bHOro
yapekaeHus TpeboBanusam deaepanbHoro 6a3ucHoro yuebHoro miaHa»

K1:=100/100%100,0%=100,0%

KauecTBenuslii mokaszarens 4: «Jlosst poauTeneit (3aKOHHBIX NPEJCTABHTENICH ), YI0BIETBOPEHHbBIX
VCJIOBHSAMH U Ka4eCTBOM IIPeI0CTABISEMON YCIyIH»

K14=100/100*%100,0%=100,0%

K1 = (100,0%+100,0%+100,0%+100,0)/4=100%

K1 =100 %

K2 — nokasarein o0bemMa

O0beMHbBIN MoKasatelb 1: «Yucno odyyarommxcs (YeI0BEK)»
K2=4/4*100.0%=100,0%
K2 =100,0%

OueHka HTOroBas



OLlirorosas = (K1 + K2) /2
OLlyrorosas = (100%+1.00%)/2 = 100%

3HaueHHe OLIEHKH WuTepnperanus oleHKH
MyHHIIMIIAUIBHOE 3aaHHe 110 MYHHLIMNAJILHOH yeayre
Ollurororas > 100% Y : Y yery
BBIITOJIHEHO B MOJHOM 00BeMe

MyHHIIHTIATBHOE 38/IaHHe 110 MYHULIMIIAIbHON yClyre
BBIIIOJIHEHO

90% < Ollutorosas < 100%

MyHHIHNIATBHOE 3a1aHHE 0 MYHHIMIIAIBHOR yCiIyre

OlluTorosas < 90%
HE BBIIIOJIHEHO

Ollurorosas = 100% - MyHHUHNAIBLHOE 32IaHHE 10 MYHHUIHIAILHOH YCJIYre BbINOJHEHO B
0JIHOM 00BbeMe.

6. Peaamsammsi  OCHOBHBIX 00HIe00pa30BaATEeJbLHBLIX HPOrpaMM  OCHOBHOIO _ 00IIEro
00pa3oBaHHUIL.

K1 — nokaszare/in kauecrsa

KauecrBennbiit nokasarens 1: «Yposens ocsoenus odyuatoummucs OOIT OO0 no 3aBepiieHuio
BTOPOH cTyneHH o0Lero o0Opa3oBaHus»

K1;=100/100%*100%=100,00%

Kauectsennbiii nokasarenn 2: «Ilonnora peanuzanuu OOIT OOO0»:

K12=100/100*100%=100%

Kauecteennbiii nokaszareinb 3: «Jlojs poauTesel (3aKOHHBIX [Ipe/ICTaBUTEIIEH ), YIOBIETBOPEHHbIX
YCIIOBMSIMH U KaQU€CTRBOM IPE/IOCTABISAEMON YCIyTH»

K13=100/100*100,0% = 100,00%

KauecTBeHHbli nokazatenb 4: « Y pOBeHb COOTBETCTBUS yueOHOIO I1aHa 0011e00pa3oBaTeIbHOIO
yupes/aeHus TpedoBaHusAM (eepaibHOro 6a3ucHoro yyeOHoro mjiaHay

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 = (100,0%+100.0%+100,0%+100,0%)/4=100,00%

K1 =100,00% - MyHHUHIaBHOE 3aaHHE 110 MYHHIMIIAJIbHOH yClIyre BbIIOJHEHO
K2 - nokaszarenn odbema
O0bemHbBIH MoKazaTenb 1: «Huciio oOyqaromuxcs (4e10BEK)»
K2,-67/65*100,0%=103,1%
K2 =103,1% - MyHnununaibHoe 3a/laHie 110 MyHHLHNAILHOH YCIIyre  BbIIOJIHEHO
OueHka urorosas

OLrorosas = (Kl +K2)/2
OLirorosas = (100,00%+103,1%)/2 = 101,6%

3HaYeHUE OLIEHKH Wurtepriperanus oLeHKH
MyHnuuunansHoe 3aaHue 10 MyHHIMNIAIBHOH yCiyre
Ollurorosas > 100% gl pEr Iy
BBIMOJIHEHO B MOJTHOM 00beMe
MyHuuunansHoe 3a7aHue 110 MyHHIMNIAIbHON yCiyre
BBIIIOJIHEHO

90% < OlluTtorosas < 100%

MyHuunanpHoe 3aJjaHue N0 MyHHIMIIAILHON yCmyre

OlluTorosas < 90%
HE BBITTOTHEHO

OLlurorosas = 101,6 %- MyHnuHnajibHoe 3a1aHHe 10 MYHHIIHIIAJIbHOH yejyre BbINOJIHEHO B
0JIHOM 00beme.



7. Peaau3anusa___ OCHOBHBLIX __ 00meo0pa3oBaTeJbHBIX _ NPOIPaAaMM __ ¢peHero  obmiero
obpazoBaHus.

K1 — nokasarenu kadecrsa

KauectBennbiit nokasarens 1: «Yporenb ocBoeHus oOyuatoumucs OOIT OOO no 3asepliueHuio
TpeThel CTyneHu o01ero odpasoBaHus»

K1,=100/100%*100%=100,00%

KauectBenHbii nokaszareins 2: «llonnora peanmuzauuun OOIl cpeadero (nosHoro) ooOmero
00pa3zoBaHHUsI»:

K12=100/100*100%=100% :

KauecTBeHHbIH nokazatenb 3: «Jloas poauTenei (3aKOHHBIX NPEICTABUTENEH ), Y/IOBIETBOPEHHbIX
YCJIOBHUSIMH U KQ4€CTBOM IIPEI0CTABISAEMON YCIYTU»

K13=100/84*100,0% = 119,1%

KauecTBeHHBIH NoKa3aTellb 4: «Y poBEeHb COOTBETCTBHS yueOHOro miaHa o01ieo0pa3oBaTe/IbHOIO
yupesxaenus tpedosanusam deaepaabHoro 0a3ucHOro yuebHOro niaHa»

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 = (100,0%+100,0%+100%+100,0%)/4=100%

K1 = 100% - MynununaibHoe 3aJaHie 0 MYHUIIUIIATBLHON YCIIyre BbINOIHEHO

K2 — noka3zare/in odbema
K2 — nokazarenu o0beMa
O0bemubIi nokazarens 1: «Hucno obyuaromuxcs (Yea0Bek)»
K2;=11/11*100,0%=100,0%

K2 = 100,0% - MynununanbHoe 3alaHie 0 MyHHIIMIIAIEHON YCIIyTre BBINOIHEHO
O1eHKa HTOroBas

OLlirorosas = (K] =t KZ) /2
O]-],m'orou:m = (1000/()+I O0.0%)/Q =100%

3Ha4€HHE OLCHKH Wurepnperanns o1leHKH
OuPlTO[‘OBaﬂ > 100% My’HHIJ,Hl'laJ]bHOE 3aJladHHe 110 MyHHLlH[IaJIbHOﬁ
YCJ1YI'€ BbIIOJIHEHO B [NOJIHOM o0beMe
MyHHIMDaIbHOE 33/JaHHe 110 MYHHLHMIIAIBHOH
CJIYI'€ BbIIIOJIHEHO

90% < OLllurorosas < 100%

MyHUUHDANBHOE 3a/laHue 10 MYHHUHIAILHON

Ollutorosas < 90%
YCIIYI'€ He BBIMOJIHEHO

Ollirorosas = 100%- MyHHUHNIIAAbHOE 33/1aHHE 110 MYHHIHIIAJIBHOH YC/Iyre BbIIOJIHEHO B
MOTHOM oObeme.

8. Peannzanus OCHOBHBLIX 001e00pa3zoBaATEIbLHBIX InporpamMmm Cpe/IHEro o01Iero
00pa3oBaHUA.  AJANTHPOBAHHAS o00pa3oBaTe/ibHAs nporpamma. JleTH-HHBAJIH/LI,
00y4JalmiMe Ha JIOMY.

K1 — nokasare/n KavecrBa

KauectBennslii nokasarens 1: «Yposenp ocBoenus odyuarommmucs OOIT OO0 1o 3aBepuieHHIo
TPETbEH CTYIEHH 00LIEro 00pa3oBaHua»

K1,=100/100%*100%=100,00%

KauectBennblii nokazarens 2: «[lomnora peanuzammuun OOIT COO»:

K12=100/100*100%=100%

KavecTBennblil nokasarens 3: «Jlosis poauresei (3aKOHHBIX IPecTaBUTeNeH ), YI0BIETBOPEHHBIX
YCJIOBHSIMH M KaueCTBOM IIPE/IOCTABISEMON YCIyTru»

K15=100/80*100,0% = 125,0%



KadecTBeHHbIH MoKaszaTenb 4: «Y poBeHb COOTBETCTBHA yueOHOro 1miana obueodpa3oBaTeIbHOro
yupexaeHus TpeboBanusaM deaepaibHoro 6azucHOro y4eOHOro niasa»

K14=100/100%100,0%=100.0%

K1 =(100,0%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=100%

K1 =100% - MyHnuuunansHOE 3a1aHHe 0 MYHHIIMTIATBHOH YCIIyTre  BBINOJHEHO

K2 — nokaszartenn odbema
O0BemHBII Tokazarens 1: «Hucno obyyaromuxcs (4e10BeK)»
K2:-2/1*100,0%=200,0%

K2 =110,0% - MyHuuunansHoe 3aadue 1o MyHHIUINAIBHON yCayre BbIITOJIHEHO
O1ieHKa UTOroBast

OLlirorosas = (K1 + K2) / 2
OLlirorosas = (100%+110,0%)/2 = 105%

3HauYeHHE OLCHKH WuTepnperanys OLEHKH
Ollirorosas > 100% MyHunHMnanbHoe 3a/1aHHE 110 MYHHIHIIAIbHOM
yCJIyI'e BBIIOJIHEHO B I0JHOM 00beMe
MyHHuIHMIIAIBHOE 3alaHke 110 MYHHIUIIATbHON
YCJIYIe BbITOJHEHO

90% < Ollurorosas < 100%

MyHHIIHTIATBHOE 3a/1aHHE 110 MYHHULHIIAJIbHOH

OlluTorosas < 90%
VCIIyTe HE BBINOJIHEHO

OWurorosas = 105%- MyHuuunaibHoe 3aJaHHe M0 MYHHIHNAILHOH YCJyre BbIIIOJIHEHO B
[0JTHOM 00beMm.

9. Pea/iM3ainusi __ OCHOBHLIX _ 00me00pa30BaTeIbHbIX __NPOrPAMM __ CpeIHEro  o0mero
00pazoBaHug. AJANTHPOBAHHAA 00pPa30BATEILHAA IPOrPAMMAM.

K1 — noka3sare/in KavecTsa

KavecTBenHbiii nmokaszareinb 1: «Yposenb ocBoenust oOyuarouimmucs OO OO0 no 3aBepuieHnio
BTOPOH CTyIeHH 00111ero o0pa3oBaHus»

K1,=100/100%*100%=100,00%

Kauectsennsiit nokasarens 2: «llomnora peamuzauuun OOIT OOO»:

K1,=100/100*100%=100%

KauecTBennblii nokaszarens 3: «/lons poauresneil (3aKOHHBIX ITPeICTABUTENCH ), Y10BIETBOPEHHBIX
YCJIOBHSIMH U KAQUE€CTBOM IIPEAOCTABIISIEMOH YCIIYTH»

K13;=100/80*100,0% = 125,00%

KauectBennslii nokazatens 4: «YpoBeHb COOTBETCTBHS yueOHOro miaHa o011eodpa3oBaTe/bHOro
yupeKIeHUs TpeOoBaHUAM (eepalbHOro 0asucHOro yueOHOro niaxHay

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 = (100,0%+100,0%+100%+100,0%)/4=100%

K1 = 100% - MyHuuunansHoe 3aiaHie 110 MyHULIHUIAILHON YCIyre BBINOJTHEHO

K2 — noka3zare/in o0bemMa
OObemHBIH nokazarens 1: «Hucino odyyaroluxcs (4eI0BeK)y
K2,=1/1*100,0%=100%
K2 =100% - MyHuuMnaabHOE 3aaHHe 10 MYHULMIIAIBHON YCIyre BBIITOIHEHO

Ouenka uroroBas
OLlirorosas = (K1 + K2) / 2
OI—I.!['I'UI'UBH.H = (100%+100%)/2 = 1000/0



3Ha4YEHHUE OLICHKH WuTepnperanus olleHKH

Ollutorosas = 100%
BBIITOJIHEHO B MOJHOM 00beMe

MyHHIUMIIaTBHOE 3aJaHHE 110 MYHHLUHIIAJIBHOH yeayre

90% < Ollutorosas < 100%
BBITIOJIHEHO

MyHHIIMNaNbHOE 3aJaHUE 10 MYHULIMTIAJIBHOMH yCoyre

OlluTorosas < 90%
HE BBIITOJIHEHO

MyHHIMIIATBHOE 3alaHHE 110 MYHHIHIIAIBHOMR yciyre

OMurorosas = 100 %- MyHuuHnaabHoe 3aJaHHe M0 MYHHIIHNIAIbHOH YCJIyre BbINOJTHEHO.

10. IIpenocraB/ieHne NHTAHHS

K1 — moka3zaTte/ib KayecTBa

KauecTBeHHbli nokazarenb 1: «OTcyTcTBHe 00OCHOBAHHBIX NPETEH3HIA NOTpeOUTENEH K Ka4eCTBY

[THTAaHHUA»

K1,=100/100*100% = 100,0%

KavecTBeHHbIli nokazarenb 2: «OtrcyrcTBHE OOOCHOBAaHHBIX IIPETEH3HH  ydpeauTes

OpraHu3alluH MMHTaHHUA»
K1,=100/100*100% = 100,0%

KauectBenHblii mnokazatenb 3: «OtTcyTcTBHE OOOCHOBAHHbLIX INPETEH3UH  yupeauTesns

OpraHu3aluu MUTaAHHMD)
K1>=100/100*100% = 100,0%
K1 = (100%+100%+100%) / 3 = 100%
K1=100% - myHHUuHIaNbHOE 3a7aHKE 110 MYHHIIMIIATBHOH YCIYre BBINOJIHEHO.

K2 — nokazarean odbema
OO0beMHBIH Mokazarens 1: «Huceio obydarommxcs (4eToBeK)»
K21=56/55*100%=102%
O0beMHBIH nokazarenb 2: «Hucs1o o0yyarommxcs (4e10BeK )y
K2:-59/49%100%=120,4%
OObemHubIi nokaszarensb 3: «Hucao odyyarommxcs (YeI0BeK)»
K23=9/10*100%=90%

K2 = (102%+110%+90%) / 3 = 100,7%
K2=100,7% - MmynuumnaibHoe 3a/JaHHE 110 MYHHLMIIAIBHOH yC/Iyre BBINOJIHEHO

OueHKa HTOrOoBas
OI—[H'!D['OBM = (K] % K2) /2
O]._Ln'ro[ogax = (100% +100.7%)/2 == 100.40/0

3HayeHHe OLCHKH WMurepnperanus OLUeHKH

OLuTorosas > 100%
BBIIIOJIHEHO B [10JIHOM 00bEME

MyHUIHIIABHOE 33/1aHHe 110 MyHHIIUIIATbHOM ycayre

90% < Ollurorosas < 100%
BBITIOJIHEHO

MyHHIHNaIBEHOE 3aJaHHe 0 MYHHIMNATBHOH ycayre

OlluTorosas < 90%
HE BBIIOJHEHO

MyHuIMNIANBHOE 3aJaHHE 110 MYHULUIIAIBHON yCIIyre

K

K

OWurorosas = 100,4% - MyHHUIHNAIBbHOE 3a/1aHHE 110 MYHHIUIIAILHOI yC/Iyre BbIIOJIHEHO B

NOJIHOM 00bLeMe.



11. Peanu3anms /10M0JHHTEIbHBIX 001ePA3BHBAKIIHX [IPOrPaMM

K1 — nokasareb KayecTBa

KauecTBennbiit nokasareib 1: «Jloas aeTeil, 0cBaHBAIOIIMX JOMOTHHTE/ILHBIE 00pa30BaTEIbHbIE
NPOrpaMMbl»

K1,=86/70%100% = 122,9%

KadecTBeHHEIH MMokasaTens 2: ((HOJIH JICTEH, CTaBLIUX HO6E£[HTEJ1$[MH H [IpHU3EpaMu
BCEPOCCHHCKHX U MEIKJIYHAPOHBIX MEPOIIPHATHH»

K1.,=4.4/3*%100% = 147,0%

KauecTBeHHbll nokazaress 3: «OTcyTcTBUE OOOCHOBAHHBIX IPEeTEH3HIH TOTpeOHTENCH K KaueCTBY
[IPEIOCTABIISIEMbIX YCIYT»

K12=100/100*100% = 100,0%

K1 = (100%+100%+100%) / 3 = 100%

K1=100% - myHuumnaibHoe 3ajlaHie 10 MyHULIMIIAIBHOH yCI1yre BhIIIOJHEHO

K2 - nokasare/ib 00beMa
OObeMHbIi nokazatens 1: «HYucao obyuarommxcs (UeI0BeK)»
K2,=136/135*100%=101%
OObeMHBIH TOKazaTelb 2: «Yuesno o0ydalomuxcs (4ea0BeKo-4achi )»
K2,-21,91/21,89*100%=100,1%
K2 = (101%+100.1%) / 2 = 100,6% - MyHHIIHTIATBEHOE 3aaHKE 10 MYHHIIHIIATBHOH yCayre
BBITTOJITHEHO

Ouenka urorosas
OLlirorosas = (K1 + K2) / 2
O]_[]“U[‘Qﬂaji = (IUO(VO +1 00.6%)/’2 = 100.3%

3HaueHUe OLIEHKH WurepnpeTaiius OUeHKH
MyHHIMIATBHOE 3a/1aHHe 10 MYHHIHIIAIBLHOH
Ollutorosas = 100% ' %
. B YCJIYTe BBIIOJIHEHO B [10JHOM 00beme
MyHHIHIATBHOE 3a1aHHE 110 MYHHUIHITAIBHOH
yCJ1yre BbIIOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHHLHIANBHOE 3a/1aHKe 110 MYHHLMITIAIBHOM

OlluTorosas < 90%
yCJIyre He BBIIOJIHEHO

OWurorosan = 100,3% - MyHHuHna/jibHoe 33 JaHHe 110 MYHHIIHNAJIbHOH yeJayre B eJ10M
BbIIOJIHEHO.

12. Oprasu3zands 4 NpoBeJeHHe 0JTHMITHA/L, KOHKYPCOB, MEPONPHATHII, HANIPABJEHHBIX HAa
BbISIBJIEHHE H PA3BHTHE YV 00YVYAIIMIHXCH HHTE/LUIEKTYAJLHBIX H TBOPYECKHX CIIOCOOHOCTEH K
3AHATHAM (DHU3HYECKOH KYVILTYPOH H CIIOPTOM, HHTepeca K (HAYYHO-HCCIe/10BATE IbCKOM)
J1eSITeJILHOCTH, TBOPYECKOH JeATeILHOCTH, ((PHIKVILTYPHO-CIIOPTHBHOM AeATeILHOCTH

K1 - nokazaTtenn kavecTna

KauecTBeHHbI# nokasarens |: «OrcyTecTBHe 000CHOBAHHBIX IpeTeH3HH noTpedureneli K Ka4yecTBy
MPEeA0CTABISIEMbIX YY)

K1,=100/100%100% = 100,0%
KauecTBeHHbll 1okazatens 2: «OtrcyrcTBHE OOOCHOBAaHHBIX IMPETEH3WH yupeAuTels K KadyecTBY
1PE10CTABIIEMBIX YCIYT)

K12=100/100*100%=100,0%

K1 = 100% - MyHHuunanbHoe 3a1aHue 0 MYHULIUIIATBHON YCIYTre BBIIOJHEHO

K2 — nokaszareiib o0bema
Obwemublit nokaszarens 1: «HYueno odyyarommxcs (4eI0BeK)»
K2,=-136/138*100%=98.6%



K2 = 98,6% - MyHuuHDaIbHOE 3a1aHHE 110 MYHHITHIIATBHOH YCIYTe BBINOJIHEHO
Ouenka nrorosasi

OLLirorosas = (K1 + K2) /2

OLLinorosas = (100% +98,6%)/2 = 99,3%

3Ha4YEeHHE OLICHKH Wurepnperanus olleHKH
MyHULMITATIBHOE 3a/1aHue 110 MYHHIUIIATBHON padoTe
Olurorosas > 100% Y Y P
BBLINOJTHEHO B MOJTHOM 00beMe
MyHHIHTIATBHOE 3a7aHKe 10 MYHHIUNAIBHOH padoTe
BLITTOJTHEHO .

90% < Ollurorosas < 100%

MyHuMnanpbHoe 3a1aHue Mo MyHHIIMNAIbLHONH paboTe

Ollurorosas < 90%
HE BBITOTHEHO

OMurorosas = 99,3% - MyHHUIHNAIBbHOE 33JaHHE 10 MYHHUIHNAJIBHOI YC/IyTre BHINOJTHEHO.

Ouenka urorosas

3HaYCHHE OIICHKH WHTepnperaius OLEHKH
MyHHIMIIATIBHOE 3a/iaHie 110 MYHHIUIAIBHON YCayre
Olluroroeas > 100% Y . e
BBITTOJIHEHO B IOJIHOM 00beMe
MyHHIHTIATBHOE 334aHHe 110 MYHHLHTIATIBHON yCIyre
BBLITOJHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MynununansHoe 3aJanue o0 MyHHIUIIATBHOH yeayre

Ollutorosas < 90%
HE BBIMOJIHEHO

Hroro mno Beem yeayram u  paboram  Ollurorosas = (100%+100%+96,55%+100%+
100%+101,6% +100%+105%+100%+100,4%+100,3%+99,3%)/12 = 100,26%

BbiBoa: MyHuuHna/ibHoe 3a/laHiHe MyHHIHIAIbHBIM 010/KeTHBIM 0011€00pa3oBaTe/IbHbIM
vupeaaeHHem bbicTpsinckas cpeanssi o0meo0Opa3oBarenbHass mkoaa Nel5 3a 2019 roa
BbIIIOJIHEHO B IIOJIHOM 00beMme.

HupexTtop B.B. Kyneuosa




